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Realizada aos 03 (três) dia do mês de agosto do ano de 2020,  às 19:00h (dezenove horas), no Plenário das
Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na Sede do Poder Legislativo do Município de
Castanheira, Estado de Mato Grosso; sob a presidência do Senhor  Lourival Alves da Rocha  foram abertos os
trabalhos com o agradecimento da presença de todos e, em seguida convidou a Vereadora Amaziles Eleto Vilarino
para  fazer  a  oração  inicial.  Iniciando o Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador
Nildomar para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 16/2020, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da
Sessão anterior, que depois de lida foi submetida à apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura dos
Projetos de Leis nº 11 e 12/2020; leitura das Indicações nº 37, 38 e 39/2020 e leitura da Justificativa de Ausência nº
14/2020. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária, Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino, efetuou a
chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas a Vereadora Simone Schaffel Nogueira que
justificou sua falta por estar em viagem ao Estado do Espírito Santo. A Justificativa foi submetida a apreciação do
Plenário e foi acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro
Secretário Vereador Nildomar Gusmão de Souza para defender proposição de sua autoria. Em seguida foi colocada
em discussão a Indicação nº 37/2020, de autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha indica a Chefe do Executivo
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de fazer o patrolamento na Linha Meia
Dois, bem como reformar uma ponte localizada na referida estrada. Com a palavra o Vereador autor disse que está
ponte que fica mais perto da BR já foi motivo de várias cobranças aqui Nesta Casa e, agora vem novamente fazer
está cobrança,  pois em visita in loco (como pode ser comprovado através de fotos),  constatou as péssimas
condições de tráfego da mesma, principalmente para veículos baixo que não conseguem mais passar por ela.
Segundo o Vereador existe um morador que fica bem próximo desta ponte que precisa tirar o gado dele, mas, tem
de dar a volta pela Linha 1 porque o caminhão também não passa por ela. Relatou também o Vereador que nestes
dias caiu um motoqueiro nesta ponte, mas, devido que a gravidade do acidente o motoqueiro ainda teve sorte pois
conseguiu sair ileso, com apenas alguns arranhões. Então é necessário que se faça esse serviço com urgência para
evitar que acidentes maiores possam acontecer. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada
por unanimidade de votos. Na sequência foi colocada em discussão a Indicação nº 38/2020, também de autoria do
Vereador Lourival Alves da Rocha que indicam a Chefe do Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria
Municipal de Obras, a necessidade de trocar o prancheado da ponte sobre o Rio Vermelho Linha sentido Novo
Horizonte no Município de Castanheira-MT. Novamente com a palavra o Vereador Lourival disse que também fez
essa  visita  in  loco  e  constatou  que  as  pranchas  desta  ponte  estão  todas  danificadas,  com as  pontas  levantadas
oferendo grandes riscos de acidentes as pessoas passam diariamente por ela. Lembrou o Vereador que todos
sabem que está é uma estrada Estadual, mas também sabemos que maioria das pessoas que transitam por ela são
moradores de nosso município que contribuem pagando seus impostos e o município não poderia deixar de dar
assistência nesta estrada. Disse ainda o Vereador que existe o Projeto pré-aprovado para a construção desta ponte
em cimento, mas até que isso não aconteça queremos que a Prefeitura venha fazer a troca pelo menos, das
pranchas que estão soltas para dar mais segurança e trafegabilidade as pessoas que por ela passam. A Indicação
não sofreu mais nenhuma discussão e foi  aprovada por unanimidade de votos. Os trabalhos da Mesa Foram
devolvidos ao Presidente Lourival que por último colocou em discussão a Indicação nº 39/2020,  de autoria do
Vereador Nildomar Gusmão de Sousa e Outro que indicam a Chefe do Executivo Municipal, juntamente com
Departamento de Urbanismo a necessidade de fazer a limpeza nas galerias e retiradas de pneus da Avenida
Castanheira. Com a palavra o Vereador autor disse que queria deixar bem claro que está pedindo para retirar os
pneus que estão jogados na Avenida, não aqueles que estão fixos. Lembrou o Vereador que o ex-Secretário Silvio
Moreno na época fez um trabalho bem feito, mas que precisa de manutenção e, desde que ele saiu ninguém mais
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fez manutenção nesta Avenida. Disse o Vereador que é visível a todos que nunca foi feita uma limpeza naquelas
galerias e isso pode vir  causar danos a saúde da população devido aos criadouros do mosquito da dengue
naqueles pneus que ficam jogados na Avenida. Segundo o Vereador existe também pontos cegos nas travessas que
colocaram placas e plantaram árvores que tiram a visibilidade dos motoristas.  A Indicação não sofreu mais
nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas
pelo Plenário, passou-se as explicações  pessoais. Usou da palavra o Presidente para explicar a todos os
vereadores que a Secretária da Câmara está implementando mais uma novidade no site, que seria a publicação
das indicações com fotos dos locais onde o vereador está sugerindo o atendimento para dar mais clareza tanto
para o Executivo identificar melhor a situação do local, quanto para as pessoas que visitam o portal da Câmara. Em
seguida o Presidente nomeou o Vereador Amilcar Pereira Rios para substituí-lo na Comissão de Justiça e Redação a
partir desta data. E, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada está
sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 10/08/2020 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada
em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada
segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2020.


